Жоғары топтың ұйымдастырылған оқу іс-әрекетінің конспектісі.
Конспект организованной учебной деятельности старшей группы.
Білім беру аймағы/Образовательная область: Познание.
Бөлімдер/Раздел: Математика.
Тақырыбы/Тема: «Мы пойдём с тобой на лево.....»
Мақсаты / Цель:  -  закрепить знания детей полученные ранее: о днях недели и месяцах; соседей числа до 5; название геометрических фигур; левую руку и понятие «лева».
-    развивать пространственную ориентировку; мелкую моторику; зрительную память; слуховое внимание.
-    формировать положительную учебную мотивацию; эмоциональный и позитивный настрой.
Жабдықтар / Оборудование: ламинированые карточки с заданиями на каждого ребенка; фламастеры.
Билингвиадық компонент / Билингвальный компонент:  лево - сол; на лево - солға.
	Іс-әрекет кезендері
Этапы деятельности
	Тәрбиеші әрекеті
Деятельность воспитателя

	Мотивациялық- қозғаушылық

Мотивационно-побудительный
	- Доброе утро ребята, посмотрите, сколько к нам сегодня пришло гостей. Поздоровайтесь с ними. Посмотрите внимательно на наших гостей и скажите, какое у них настроение?
  - Конечно все люди разные и настроение у них тоже разное. Пожелайте нашим гостям, что-нибудь приятное на весь сегодняшний день.

	Ұйымдастыру –іздестіру


Организационно -поисковый
	-Ребята сегодняшнее наше занятие называется «Мы пойдем с тобой налево…», как вы это понимаете? 
- Но сначала давайте сделаем разминку, я буду вам задавать вопросы, а вы на них отвечать. Слушайте внимательно.
-Сколько дней в недели?
-Сколько рабочих дней в недели?
-Сколько выходных дней?
-Какой сегодня день недели?
-Какой день недели был вчера?
-Какой день недели будет завтра?
- Какой день недели был два дня назад?
- Какой день недели будет через два дня?
А теперь мы поиграем с вами в игру, которая называется «Живая неделька», я буду называть вам день недели, а вы мне отвечать, какой по счету этот день. И если ваш ответ был правильным, мы будем делать столько же шагов влево, а если неправильно будем стоять на месте. Слушайте вопросы внимательно. 
- Какой по счету понедельник?
- Какой по счету вторник?
- Какой по счету четверг?
- Какое по счету воскресенье? 
- Какая по счету среда?
- Какая по счету пятница?
- Какая по счету суббота?
- Молодцы, а теперь пора и позаниматься, проходите, пожалуйста, за столы.
Задание №1 возьмите карточки розового цвета.
	






Нарисовать стрелку «направления» так чтоб все геометрические фигуры шли друг за другом в левом направлении. Назвать все геометрические фигуры.
- Молодцы справились с заданием. 
Задание№ 2 «соседи числа» 
возьмите карточки голубого цвета.
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 Посчитайте и вставьте нужное количество снежинок в свободные клетки.
-Молодцы очень хорошо справились с заданием. А сейчас я вас приглашаю пройти тихонечко на коврик и поиграть со мной в игру. 
- Давайте вспомним, в какую сторону мы сегодня с вами двигаемся?
- Конечно, налево и сейчас мы с вами поиграем. Я вам буду задавать вопросы, а вы на них отвечать и при каждом правильном ответе будем делать один шаг влево. Слушайте внимательно.
Д/И «Какой из названых месяцев правильный»
- Какие времена года вы знаете? 
- Сколько месяцев в году?
-Сколько месяцев в каждом времени года?
-Какое сейчас время года?
- Какой из названых месяцев зимний? (май, декабрь, апрель)
- Какой из названых месяцев летний? (сентябрь, июль, февраль)
- Какой из названых месяцев осенний? (октябрь, март, август)
- Какой из названых месяцев весенний? (декабрь, май, июнь)
-Молодцы ребята, а теперь пришло время по работать проходите на свои места.
Задание№3. 
Возьмите карточку желтого цвета.
	






Нарисуйте стрелочки от каждой геометрической фигуры до определённого места, которое я вам скажу. 
- Прямоугольник в правый верхний угол.
- Овал в левый верхний угол.
- треугольник в правый нижний угол.
- Квадрат в левый нижний угол.
- Круг в середину.
Молодцы ребята, а теперь посмотрите у своего соседа с лево, всё он сделал правильно или нет?  

	Рефлексивті –түзетушілік
Рефлективно -корригирующий
	Наше занятие подошло к концу и мне очень хочется узнать, что вы сегодня делали на протяжении всего занятия?
Какие возникли у вас трудности?




Күтілетін нәтиже. Ожидаемые результаты.
Нені біледі / Знать дни недели и месяцы; соседий числа в пределах 5; название геометрических фигур; левое направление. 
Қандай түсініктерді игерді / Иметь навыки ориентировки на плоскости; навыки  пространственной ориентировки; 
[bookmark: _GoBack]Меңгерген дағдылары мен іскерліктері / Применять слуховое внимание, зрительную память.

